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  : M/ حركة النقطة 2
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  : 26صفحة  11ن تمري

 : الفاصلة بين الشخص و موضع حدوث الصاعقة dتحديد المسافة 
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 مختلفتان.
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  : 26صفحة  21تمرين 

21 tt   



 

 

Tkv        :  تعبير سرعة الانتشار /1 .       حيث k  . ثابتة       
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  : 26صفحة  31تمرين 

     :التبيانة /  1

 بالمماثلة مع الموجات الضوئية تخضع الموجة الصوتية للانعكاس على الجدار .

 الشعاع الوارد و الشعاع المنعكس يحددان مع المنظمي على السطح العاكس.  : للانعكاسو حسب قانون ديكارت  

 
  : الموجة التي تصل أولا الى المستقبل/  2
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 : تعريف الموجة المستعرضة -/ أ1

 .هي موجة يكون فيها اتجاه تشويه نقط وسط الانتشار  متعامدا مع اتجاه الانتشار
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 : Yو  Xتعرف الموجتين  -/أ2
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